

**Отчёт
о деятельности депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа –
Югры VI созыва Малышкиной Любови Альфредовны
за период с 01.01.2019 года по 30.06.2019 года**

Малышкина Любовь Альфредовна в третий раз избрана от территории Сургутского района депутатом Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по Сургутскому одномандатному избирательному округу № 13, член фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе округа. Работает в составе Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по бюджету, финансам и налоговой политике. Кандидат технических наук. С 24 апреля 2019 года является координатором федерального партийного проекта «Локомотивы роста» в Ханты - Мансийском автономном округе – Югре.

1. Участие в работе Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Деятельность депутата осуществлялась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Уставом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, окружными законами «О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», иными нормативными актами.

За указанный период депутат принимала участие в работе Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по бюджету, финансам и налоговой политики, фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, формированием общественного совета партийного проекта «Локомотивы роста», подготовкой законодательных инициатив на второе полугодие 2019 года в рамках выполнения поставленных задач федеральным координатором партийного проекта «Локомотивы роста» Денисом Кравченко.

Основная цель деятельности депутата Малышкиной Л. А – защита прав и законных интересов жителей Сургутского района, автономного округа.

За период работы с 1 января 2019 года по 30 июня 2019 года в Думе округа шестого созыва депутатом Малышкиной Л. А. были направлены следующие ходатайства, имеющие важное социальное и хозяйственное значение для избирательного округа:

- заместителю Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры В.С.Кольцову о повышении доступности медицинской помощи жителям д.Нумто Белоярского района. АУ «Югорский центр профессиональной патологии» совместно с БУ «Белоярская районная больница», принимаемая во внимание пожелания жителей, учитывая уровень географической доступности д.Нумто, включит в план-график работы выездной бригады ЛДО КДПП АУ «Югорский центр профессиональной патологии» на период эксплуатации зимних

автомобильных дорог и ледовых переправ межмуниципального значения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2020 год и последующий период;

- главе Сургутского района А.А. Трубецкому о перспективе газификации сельских поселений Лямина, Сытомино, Песчаный, Горный. В связи с тем, что распоряжение Правительства ХМАО-Югры от 22.02.2019 № 96-рп утверждена Региональная программа газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций ХМАО-Югры до 2023, в которой не предусмотрены мероприятия по газификации сельских поселений Лямина и Сытомино, так как в границах сельских поселений и ближайших к ним территорий нет сетей газораспределения и соответственно газораспределительных организаций, Департаментом строительства и земельных отношений администрации для индивидуальной жилой застройки. Сургутского района проработан вопрос установки газгольдера для обеспечения газоснабжением не обеспеченных центральным отоплением жилых домов;

- на имя директора Департамента строительства ХМАО-Югры – главного архитектора А.К. Кривуляка о рассмотрении актуальных вопросов граждан, претендующих на получение государственной поддержки за счет средств окружного бюджета на приобретение или строительство жилых помещений в рамках программы ХМАО-Югры «Улучшение жилищных условий населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» на 2005-2015 годы» (Программа), утвержденной Законом автономного округа от 11.11.2005 №103-оз. В ходе встреч 28.02.2019, 14.03.2019, 09.04.20109 с участием представителей инициативных групп молодых семей г.Сургута, г.Нижневартовска, г.Нефтеюганска рассмотрены порядок и основания предоставления господдержки, причины, влекущие расторжение трехстороннего соглашения о предоставлении части процентной ставки по ипотечному кредиту, сложившая на территории округа судебная практика взыскания с недобросовестных заявителей выплаченной компенсации. С 2019 года в рамках государственной программы автономного округа «Развитие жилищной сферы» предусмотрено предоставление государственной поддержки семьям, имеющим 3 и более детей независимо от уровня дохода;

- руководителю Службы по кону по контролю и надзору в сфере охраны окружающей среды, объектов животного мира и лесных отношений Ханты-Мансийского автономного округа – Югра С.В. Пикунову о проведении мероприятий по контролю соблюдения АО Нефтегазопромышленный комплекс «Юниор-Ойл» законодательства в области охраны окружающей среды: наличие лицензии на обращение с отходами производства нефтяной промышленности, а также соблюдение предприятием экологических и санитарно-эпидемиологических требований при сборе, накоплении, использовании, обезвреживании размещения данных видов отхода. Специалистами Сургутского отдела Управления Росреестра по ХМАО-Югре в отношении АО НК «Юниор-Ойл» проведена внеплановая проверка соблюдения земельного законодательства, по результатам которой АО НК «Юниор-Ойл» признано виновным в совершении административного правонарушения, выраженного в самовольном занятии земельного участка и не целевое использование земельного участка, в связи с чем

АО НК «Юниор-Ойл» назначено наказание в виде штрафа. Несанкционированная свалка ликвидирована;

- Губернатору ХМАО-Югры Комаровой Н.В. с просьбой защитить права участников долевого строительства города Сургута и в соответствии с действующим федеральным законодательством и законодательством автономного округа рассмотреть возможность предоставления мер государственной поддержки участникам долевого строительства, пострадавшим от действий (бездействий) застройщиков. 27.05.2019 Губернатор ХМАО-Югры Комарова Н.В. в г.Сургуте провела рабочую встречу с участниками долевого строительства проблемных объектов, по итогам которой администрацией г.Сургута совместно с представителями застройщиков, банков, граждан – участников долевого строительства, подготовлены планы мероприятий (дорожные карты) в целях завершения строительства проблемных объектов. Указанные планы согласованы с представителями инициативных групп. Завершение строительства находится на контроле Губернатора ХМАО-Югры Н.В.Комаровой.

2. Работа с избирателями.

В отчётном периоде на имя депутата от избирателей и жителей других муниципальных образований округа поступило 44 обращения, из них 16 – на партийных приемах.

По тематике обращения распределились:

23% - вопросы ЖКХ;
16% - социальная защита;
14% - здравоохранение;
9% - вопросы социальной сферы;
9% - жилищные вопросы;
9% экономика и финансовая политика;
7% - обеспечение правопорядка и законности;
4.5% - экология и природопользование;
4.5% - связь и транспорт;
2 % - оказание материальной помощи;
2% - земельные правоотношения.

Даны разъяснения и рекомендации на 85% обращений, решено положительно – 15% обращений.

Анализируя тематику обращений, поступивших на имя депутата, можно отметить, что снизилось количество обращений. Это связано с возможностью прямого обращения граждан для решения возникающих проблем на имя Губернатора ХМАО-Югры Н.В.Комаровой и на имя главы Сургутского района А.А.Трубецкого.

Жилищные вопросы являлись и являются неизменно важными на территории нашего района. В первом полугодии текущего года жителями г.Сургута были подняты вопросы предоставления государственных гарантий

обманутым дольщикам. Проблема решается совместно с Губернатором Югры, администрацией района.

Вопросы ЖКХ в основном связаны с благоустройством территорий, выполнением капитального и иных видов ремонта жилого фонда, переселения из непригодного для проживания жилья. Трудно продвигается снос непригодного для проживания жилья (балки, ветхое, аварийное жилье). Проблемы решаются путем обращения на имя Губернатора округа с просьбой о внесении в мероприятия окружных госпрограмм строительство объектов коммунальной сферы Сургутского района с привлечением бюджетных средств округа; о финансировании мероприятий по благоустройству территорий, ремонту и реконструкции объектов.

Вопросы здравоохранения, в основном, были связаны с оказанием содействия в предоставлении высокотехнологичной медицинской помощи в ведущих профильных медицинских центрах страны, оказанием медицинской помощи жителям удаленных населенных пунктов. Все поступившие в текущем году вопросы удалось решить на окружном и муниципальном уровне уровнях.

Вопросы социальной сферы и обращения об оказании финансовой помощи муниципальным учреждениям района связаны с изменением принципов формирования бюджетов муниципальных районов и поселений, входящих в состав муниципальных районов, предусмотренных Законом ХМАО-Югры «О межбюджетных отношениях». Сократилось финансирование расходных частей бюджетов муниципальных учреждений на укрепление материально-технической базы. Эта категория обращений рассмотрена положительно.

Вопросы социальной защиты, как правило, связаны с начислением пенсий и пособий гражданам пожилого возраста, многодетным семьям, решены на уровне управлений соцзащиты на местах.

Вопросы обеспечения правопорядка и законности связаны с соблюдением норм федерального законодательства. Решены на уровне прокуратуры автономного округа.

Вопросы экологии и природопользования были связаны с нарушением норм экологического законодательства и решены на уровне Росприроднадзора по автономному округу.

Материальная помощь оказывалась гражданам, нуждающимся в получении лечения их несовершеннолетних детей за рубежом.

Приёмная депутата расположена по адресу: г. Сургут, ул. Бажова, 16, кабинет 110, тел./факс 8(3462) 529003, e-mail: golovkoiv@bk.ru

3. Выполнение наказов избирателей.

Работа с предложениями по наказам избирателей осуществляется в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». В связи с изменением порядка бюджетного финансирования материально-технической базы муниципальных учреждений Сургутского района, недостатком средств, увеличилась нуждаемость бюджетных

учреждений в предоставлении финансовой помощи из различных, предусмотренных федеральным и окружным законодательством, источников. Финансовые средства требуются на покрытие самых элементарных нужд учреждений, направленных на выполнение уставных полномочий. Наказы об оказании финансовой помощи муниципальным учреждениям Сургутского района принимаются и формируются на год вперед. Приоритетным направлением деятельности депутата в области реализации наказов является поддержка нужд детей и молодёжи. За отчётный период финансовая помощь оказана:

- Муниципальному учреждению культуры «Лянторская централизованная библиотечная система» на приобретение АБИС (автоматизированной библиотечной информационной системы) «ИРБИС» в сумме 327 040 руб.,
- Муниципальное автономное учреждение «Федоровский спортивно-оздоровительный центр» на приобретение хоккейной экипировки в сумме 306 284 руб.,
- Муниципальное казенное учреждение культуры «Высокомысовский центр досуга и творчества» на проведение одного цифрового микшерного пульта, двух хоровых на гибком подвесе микрофонов в сумме 220 000 руб.,
- Муниципальное казенное учреждение «Ульт-Ягунский культурно-спортивный комплекс «Максимум» на приобретение легкового автомобиля Chtvrlet Niva в сумме 531 000 руб.,
- Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Лянторская средняя общеобразовательная школа №7» на приобретение приобретение мебели: стул столовый (235 штук), стул для офиса (50 штук) в сумме 300 000 руб.,
- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Нижнесортымская средняя общеобразовательная школа» на оказание для организации поездки учащихся-кадет на слет III Всероссийского патриотического конкурса «Сыны и дочери Отечества» в сумме 300 000 руб.,
- Муниципальное учреждение культуры «Лянторская централизованная библиотечная система» на приобретение услуги по удаленному администрированию САБ (система автоматизации библиотек) «ИРБИС64» в сумме 90 000 руб.,
- Муниципальное учреждение культуры «Лянторский Дом культуры «Нефтяник» на приобретение звуковой аппаратуры в сумме 500 000 руб.,
- Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Угутский центр досуга и творчества» на приобретение сценических костюмов хоровым коллективам «Надежда» и «Русская душа», профессиональной оргтехники для работы видеопроектора, микшерного пульта и звукового оборудования в сумме 380 000 (триста восемьдесят тысяч) руб.,
- Муниципальное автономное учреждение «Федоровский спортивно-оздоровительный центр» на приобретение спортивного инвентаря и оборудования в сумме 430 070 (четыреста тридцать тысяч семьдесят) руб.,
- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Ульт-Ягунская средняя общеобразовательная школа» на приобретение напольного покрытия для неотложного ремонта в учебных кабинетах в сумме 600 000 руб.

На основании постановления Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 28.03.2019 года № 847 на софинансирование мероприятий подпрограммы «Формирование современной городской среды» государственной программы «Жилищно-коммунальный комплекс и городская среда» направлены 112 549 111 рублей, из них 3 621 531,20 на благоустройство дворовых территорий п.Солнечный Сургутского района.

4. Предложения по совершенствованию законодательства

За период работы с 01.01.2019 года по 30.06.2019 года депутат Малышкина Л.А. направила предложения в органы государственной власти автономного округа:

1. О внесении изменений в нормативно-правовые акты Ханты-Мансийского автономного округа, регулирующие налоговую нагрузку для субъектов малого бизнеса:

1.1 дважды на имя директора Департамента финансов – заместителя Губернатора ХМАО-Югры Дюдиной В.А., о внесении изменения в Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 29.11.2010 №190-оз (ред.от 20.12.2017) «О налоге на имущество организаций» в части смягчению налоговой нагрузки организаций в отношении отдельных объектов по налогу на имущество, установление пониженной ставки налога и налоговых льгот для субъектов малого и среднего предпринимательства. Вопрос рассматривался на заседание комиссии по мобилизации дополнительных доходов в бюджет автономного округа, на 29 заседании Комитета Думы автономного округа по бюджету, финансам и налоговой политике 29.05.2019. Организациям, выражающим интересы предпринимательского сообщества, было предложено сформировать обоснованные предложения по вопросу исчисления налога на имущество организаций, определения ставок налога и налоговых льгот. Обоснованные предложения по изменению налоговой политики от субъектов малого и среднего предпринимательства не поступили, вопрос внесения предложенных изменений в Закон № 190-оз не рассмотрен положительно;

1.2 на имя директора Департамента финансов – заместителя Губернатора ХМАО-Югры Дюдиной В.А. о внесении в Закон ХМАО-Югры от 14.11.2002 № 62-оз (в ред. от 15.11.2018 № 100-оз) «О транспортном налоге в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» в части снижения налоговой ставки и предоставления льгот по уплате транспортного налога за единичные экземпляры воздушных судов. 14.07.2019 на рабочем совещании по вопросу изменения льготного налогообложения по транспортному налогу в отношении воздушных транспортных средств, используемых для оказания услуг в сфере социальной, молодёжной политики, физической культуры и спорта принято решение о вынесении на рассмотрение Правительства автономного округа проект закона, предусматривающий снижение ставок транспортного налога для физических лиц

– в отношении легких и сверхлегких гражданских воздушных судов. Для сверхлёгких единичных экземпляров воздушных судов ставку снизить в 10 раз, для легких ЕЭВС мощностью до 360л/с в 5 раз, мощностью выше 360л/с в 2 раза.

5. Работа со СМИ.

В отчётом периоде деятельность депутата нашла свое отражение в новостных передачах ТК «СургутИнформТВ»; ТК С2 86; Русское Радио в Сургуте 101,3 FM, освещалась в «Новости Югры», «Вестник», «СИА-Пресс», «Югра PRO», «Правда УрФО», ВК ОНФ Югра; РИА URA.RU; Znak.com; ЮпортРФ; «Федерал-Пресс»; на сайтах администрации Сургутского района, Думы ХМАО-Югры, РОП ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в городе Ханты-Мансийске, Фейсбук.

6. Иная депутатская деятельность.

В отчётом периоде депутат участвовала в следующих мероприятиях:

1. В проекте «300 сургутян»;
2. Приняла участие 25-26 марта в Москве в X Международном форуме «Экология». Деловая программа форума «Экология» включала комплекс дискуссионных мероприятий по всем тематическим направлениям национального проекта «Экология», подготовленного в рамках Указа Президента «О национальных и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». Мероприятие прошло при поддержке и участии Министерства природных ресурсов и экологии РФ, Совета Федерации ФС РФ, Министерства жилищно-коммунального хозяйства РФ, Федеральной службы по надзору в сфере природопользования и других министерств и ведомств. Главным итогом форума стала выработка Общественной резолюции по охране окружающей среды и экологическому развитию Российской Федерации, которая ежегодно объединяет инициативы и предложения участников экологической деятельности по совершенствованию законодательства и государственной политики в сфере охраны окружающей среды. Общественная резолюция направлена в Федеральное Собрание РФ и профильные федеральные органы власти;
3. Приняла участие 16.05.2019г. в торжественном открытии XVII Международной экологической акции «Спасти и сохранить» в г.Ханты-Мансийске;
4. 07.06.2019 приняла участие в закрытии XVII Международной экологической акции «Спасти и сохранить» в г.Ханты-Мансийске;
5. Приняла участие в ежегодной акции, организованной администрацией Сургутского района, «Макулатура, сдавайся!». Акция проводится среди образовательных учреждений Сургутского района и ПАО «Сургутнефтегаз» с целью сбора, вывоза и переработки макулатуры.

6. По итогам селекторного совещания, проведенного 27 июня руководством окружного проектного офиса партийного проекта «Локомотивы роста» в Уральском федеральном округе по вопросу подготовки к панельной дискуссии «Цифровая экономика: внедрение умных технологий для городской среды», которая прошла в рамках X Международной выставки «Иннопром-2019» в Екатеринбурге направила 10 предложений по внесению законодательных инициатив в действующее законодательство и нормативно-правовые акты для снятия барьеров при реализации проектов:

- Снижение административных барьеров в области недропользования;
- Предложения по изменению законодательства, регламентирующего отношения в сфере охраны окружающей среды;
- Предложения по изменению законодательства, регламентирующего отношения в сфере контрольно-надзорной деятельности;
- Предложения по изменению законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности, а также в сфере транспорта;
- Предложения по изменению градостроительного законодательства;
- Предложения по внесению изменений в Федеральный закон от 04.05.2011 №99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»;
- Предложения по изменению действующего налогового законодательства;
- Обсуждение проектов нормативно-правовых актов в области налогового законодательства;
- Предложения по изменению трудового законодательства РФ;
- Предложения в области совершенствования корпоративного законодательства.

Помощник депутата:

Головко Ирина Викторовна.

т./ф. (3462) 529003,89222601663,

E-mail: golovkoiv@bk.ru